

Активные читатели детской библиотеки - победители олимпиады

Победителями Олимпиады Всероссийского проекта «Символы России. Космические достижения» стали читатели Почепской центральной детской библиотеки. Дипломами победителей награждены: Игнатий Пунов - учащийся МБОУ «СОШ имени Карла Маркса» и Екатерина Стройло - учащаяся МБОУ «Гимназия №1».

Награждение победителей состоялось 21 марта в Брянском областном губернаторском Дворце им. Ю.А. Гагарина на торжественном открытии Всероссийской недели детской и юношеской книги.

От всей души поздравляем ребят с победой.

Е.А.ХУДЫШ,
заместитель директора
по работе с детьми РМБУК
«Почепская ЦБС».



Неделя детской книги

Что за чудо эти сказки!



лая в роли своих героев-персонажей сказок, а зрители оценивали старания участников театральных сенок громкими аплодисментами.

Воспитанники детского сада «Мишутка» интересно и увлекательно представляли на суд зрителей постановку сказки «Заюшкина избушка», став участниками событий из жизни животных этой сказки. Юные артисты из «Двоймовочки» показали красочное, яркое и веселое театрализованное представление о дружбе «Как паучок друзей искал».

Затем маленьких любителей книг ждала встреча с героями экологической познавательной и любопытной сказки «Как Красная Шапочка и звери лес спасали». Ее разыграли ребята из детского сада «Светлячок», призвав всех зрителей любить и беречь природу.

Праздник книги и сказки удался на славу! Это было приятно и по сияющим счастливым глазам детей, и по их бурным эмоциям. И пусть Неделя завершилась, зато не закончились замечательные мероприятия и дружба с верным другом — увлекательной книгой. Ребята в очередной раз убедились, что библиотека — это место, где не только интересно и познавательно, но и весело.

Е.ТОРОПЬНО.
Фото автора.

Неделя детской книги — это праздник любознательных детей, влюбленных в книгу, в сказку. Это незабываемая неделя встреч, общения, знакомства с литературными героями, путешествия по страницам любимых произведений. Это праздник веселых приключений, новых литературных открытий, а также тесного творческого союза маленьких читателей и библиотекарей.

22 марта в Почепской центральной детской библиотеке состоялось торжественное открытие Недели детской книги, в рамках которой прошли удивительные, яркие и красочные мероприятия: фестиваль «Страна детского фольклора», на которые были приглашены маленькие

воспитанники городских детских садов. 24 марта их ждал настоящий праздник сказки. После приветственного слова заместителя директора по работе с детьми РМБУК «Почепская ЦБС» Е.А.Худыш на сцене появились Хозяйка (Татьяна Чичиро) и Домовенок Кузя (Анастасия Перельгина), которые познакомили ребят с народным фольклором, частушками, пословицами и поговорками. А Кузя оказался таким озорным и задорным, что усидеть на месте не смог никто — вместе с ним девочки и мальчики с удовольствием пели, танцевали и отгадывали веселые загадки.

И вот в зале воцарилась сказочная атмосфера, и маленькие зрители быстро и талантливо перевоплотились в настоящих артистов, высту-

али которые в годы Великой Отечественной войны постигла одинаковая участь: фашисты попытались стереть эти села с лица земли, сжигая дома сельчан и расстреливая жителей.

Слушатели университета поделились воспоминаниями о посещении Белоруссии, вспомнили русские и белорусские песни, а Валентина Лашина и Валентина Мальцева прочли трогательные стихи - авторские и собственного сочинения. Собравших гостей добрыми словами, песнями и частушками порадовали творческие сотрудники Почепского межпоселенческого Дома культуры Тамара Байрацкая и Валерий Прокошин.

Елена ШЕРЕМЕТОВА,
Фото автора.

Родителя

старей ATK Почепского района. В марте были освещены вопросы воспитания несовершеннолетних и в от- ности поведения подростков, основ- ными словами возраста, ответственность за совершение действий и террористической направ- ления. Родители и дети смогли присутствующим интересующие их обсудить имеющиеся проблемы и индивидуальную консультацию у психолога. В завершение мероприятия было анкетирование.

В.ШИЛША,
заведующий отделом опеки и попечительства администрации района.

События города Почеп

сочен

Решение о предоставлении анализируемого одского поселения в Брянской области

от 11.12.2007 №114 «Об утверждении предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда»
наименование: Решение опубликовать в официальном издании областного законодательства.
наименование: Решение вступить в силу со дня официального опубликования.
подпись: А.А.КОЗЛОВ.